



Hírlevél

Erősített Műanyaggyártók Szövetsége

Tisztelt EMSZ Tagok, kedves Kollégák!

Sikeres tavaszi programjaink után (Párizs-JEC stand márciusban, Keszthely-Balaton Konferencia májusban) ezúton ismertetjük őszi rendezvényeinket, melyekre minden kedves tagtársunkat szeretettel várunk.

1. Mint a legutóbbi közgyűlésen már említettük, az EMSZ-nek idén is lehetősége van egy 12 m²-es standon kiállítani a Composites Europe (CE) 2012 szakkiállítás- és vásáron (Düsseldorf, 2012 okt.9-11). Több mint 25 országból, 400 kiállító részvételével, gyártás technológiai bemutatókkal a CE néhány év alatt az egyik legjelentősebb nemzetközi szakmai találkozó lett (www.composites-europe.com) A hazai kompozit ipar bemutatása, kapcsolat teremtés, ismeretbővítés érdekében várjuk tagvállalataink anyagait (poszter, szórólap, bemutató minta-anyagok, video, bármely prezentáció). Kérjük az érdeklődőket, hogy jelentkezési szándékukat mielőbb jelezzék Mezey Zoltánnál a láblécben szereplő elérhetőségek valamelyikén, vagy Csukat Gabriellánál (06-20 5206-912, e-mail: csukat@novia.hu)

2. Az immár hagyományossá vált őszi szakmai kirándulásunkat idén a FACC AG (Ried im Innkreis, Ausztria, www.facc.com) céghez tervezzük (október vége vagy nov. eleje) ahol új repülőgép alkatrész kompozitok termékfejlesztésével és gyártásával foglalkoznak (pl. Boeing és Airbus), a legkorszerűbb technikákat alkalmazva. A rendezvény 2 napot venne igénybe, 1 éjszaka szállást, utazást autóbusszal, étkezést megszervezünk. A költségek kisebb hányadát az EMSZ vállalja. A fogadó cég előre kéri a résztvevők listáját, ezért arra kérjük tagjainkat, mielőbb jelezzék szándékukat, mivel csak csak határozott létszám esetén indíthatjuk meg a konkrét foglalásokat. Kérdéseikkel kérjük keressék meg fent említett munkatársainkat.

3. Az EMSZ Elnökségének 3 évre szóló megbízatása idén lejár, tehát szükség van egy rendkívüli közgyűlés keretében a vezetőséget újraválasztani. Mivel idén van az EMSZ fennállásának 20. évfordulója, ezt összekapcsolnánk egy szerény ünnepséggel, melyre minden volt és jelenlegi tagot és megbízottat szeretettel várunk.

Budapest, 2012. szeptember 6.

Tisztelettel:

Dr. Czigány Tibor
Tanszékvezető egyetemi tanár
az EMSZ elnöke